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                                                              ١٠٢كلي القتصاد نماذج اختبار لمادة الا
 

 

 : أمام العبارات التالية (     ) أو (   )  ضع علامة : السؤال الأول 

 
لقيم طرق التحليل الاقتصادي تم بالوسائل والتكنيك المستخدم في بناء المبادئ وا/ (        ) ١

 .الاقتصادية والتثبت من صحتها 
 .الدخل النقدي هو القيمة النقدية لكل السلع والخدمات المنتجة في الاقتصاد / (        ) ٢
طريقة الإنتاج في حساب الدخل القومي تعني قيمة المبيعات النهائية لجميع السلع / (        ) ٣

 .والخدمات المستهلكة محلياً 
 . القيمة المضافة لمؤسسة ما هي قيمة مبيعاا للمؤسسات الأخرى تعتبر/ (        ) ٤
 .الدخل القومي هو القيمة النقدية لجميع العوائد التي تحصل عليها عوامل الإنتاج / (        ) ٥
 .البطالة الموسمية هي التي تتكرر بشكل دوري مع النقليات الاقتصادية / (        ) ٦
 .جور غير كافية لتحقيق التشغيل الكامل حسب النظرية الكينـزية مرونة الأ/ (        ) ٧
عند الكلاسكيين تتوازن سوق السلع والخدمات عندما تتساوى الكميات المشتراة من / (        ) ٨

 .السلع والخدمات مع الكميات المباعة منها 
ن الدخل عند مستوى يكون لدينا فجوة إنكماشية إذا كان الدخل التوازني أقل م/ (        ) ٩

 .التشغيل الكامل
 .بيع البنك المركزي للسندات الحكومية يعتبر سياسية نقدية توسعية / (        ) ١٠
 ١٠٠فإن زيادة الإنفاق الحكومي بـ ) ٠,٧(إذا كان الميل الحدي للاستهلاك هو / (        ) ١١

 . مليون ٧٠٠مليون يؤدي إلى زيادة الدخل بمقدار 
إذا كان الاقتصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب   ) / (      ١٢

 .وتخفيض الإنفاق الحكومي 
يكون الدخل التوازني أعلى من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة / (        ) ١٣

 .الطلب إلى زيادة الدخول النقدية والأسعار 
 .ت السوق المفتوحة من أهم أدوات السياسة النقدية في الدول النامية عمليا/ (        ) ١٤
 .تعاني الدول النامية من التضخم الهيكلي / (        ) ١٥
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 :أكمل العبارات التالية السؤال الثاني  

 :علم الاقتصاد هو 

 :الطريقة الاستنباطية هي 

 :الدخل القومي هو 

 :البطالة المقنعة هي 

 :ة للنقود النظرية الكمي

 :الميل الحدي للاستهلاك 

 :التشغيل الكامل 

 :عمليات السوق المفتوحة 

 ) :المستقل(الاستهلاك التلقائي 

 :مضاعف الإنفاق الحكومي 



ïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜß                     www.rsscrs.info 

 

 3 

                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 : أمام العبارات التالية (     ) أو (   )  ة ضع علام: السؤال الأول 

 
تعتبر الافتراضات الأساسية هي الخطوة الأولى في بناء النظرية بأسلوب الطريقة / (        ) ١

 .الاستقرائية 
 .الدخل الحقيقي هو إجمالي الإنتاج الحاصل من استخدام خدمات عوامل الإنتاج / (        ) ٢
نتاج في حساب الدخل القومي تعني جميع القيم النقدية للسلع والخدمات طريقة الإ/ (        ) ٣

 .المنتجة محلياً
 . تعتبر القيمة المضافة لشركة ما هي قيمة مبيعاا مطروحاً منها قيمة مشترواا / (        ) ٤
 .الدخل القومي هو صافي الناتج القومي مطروحاً منه الضرائب المباشرة / (        ) ٥
 .سياسة المنافسة الكاملة في كل الأسواق من فرضيات النظرية الكينـزية  (        ) /٦
يتحدد سعر الفائدة بتقاطع منحنى الطلب ومنحنى عرض النقود حسب النظرية / (        ) ٧

 . الكلاسيكية
 .عندما يتساوى الدخل القومي مع الإنفاق الكلي ) ساي(يتحقق قانون / (        ) ٨
يكون لدينا فجوة تضخمية إذا كان الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى       ) / (  ٩

 .التشغيل الكامل
 .زيادة الضرائب يعتبر سياسة مالية توسعية / (        ) ١٠
 ١٠٠فإن زيادة الإنفاق الحكومي بـ ) ٠,٤(إذا كان الميل الحدي للادخار هو / (        ) ١١

  .٤٠٠خل بـ سوف يؤدي إلى زيادة الد
إذا كان الاقتصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب / (        ) ١٢

 .وزيادة الإنفاق الحكومي 
يكون الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة / (        ) ١٣

 .الطلب إلى زيادة الإنتاج والأسعار 
 .الإقراض الحكومي يؤدي إلى إعادة توزيع الدخول         ) / (١٤
 .تعاني الدول المتقدمة من التضخم الجامع / (        ) ١٥
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 :أكمل العبارات التالية السؤال الثاني  

 :مضاعف الاستثمار 

 :مضاعف الائتمان 

 :الاحتياطي القانوني 

 :الدين العام 

 :الفجوة التضخمية 

 :ة الفجوة الإنكماشي

 :نظام الصرف بالذهب 

 :خلق النقود 

 :نسبة النقود 

 :التضخم المكبوت 
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 السؤال الأول  

 :د للموارد الاقتصادية إذا تم استغلال الموار) استخدام كامل(يكون لدينا / ١
 % ٩٦بنسبة / ب   % ١٠٠بنسبة / أ
 % ٨٥بنسبة / د   % ٩٠بنسبة / ج
 

 :تكون لدينا بطالة قسرية / ٢
 إذا كانت الأجور مرتفعة جداً / ب  إذا طردت العمال من عملهم / أ
 إذا انخفض الأجر عن مستوى الأجر المطلوب/ د  إذا لم توجد فرص عمل كافية/ ج
 

 : الفكر الكلاسيكي في توضيح دور التحليل الاقتصادي في/ ٣
 .كيفية توزيع المستهلك لدخله بين السلع المختلفة  / أ
 . كيفية توزيع عوامل الإنتاج بين الاستعمالات البديلة  /ب
 . كيفية توازن المنشأة في سوق المنافسة الكاملة  /ج
 .كل ما سبق  / د
 

 :العرض يخلق الطلب ) : ساي(يشترط لتحقيق قانون / ٤
 .أن تزيد الحكومة إنفاقها في حالة وجود فجوة انكماشية   /أ
 . أن تزيد الحكومة الضرائب في حالة وجود فجوة تضخمية  /ب
 . أن يرفع البنك المركزي سعر الفائدة  /ج
 . أن تكون الأجور والأسعار مرنة  /د
 

 :قود ثانية يؤدي إلىحسب النظرية الكمية للنقود فإن زيادة حجم النقود مع بقاء سرعة تداول الن/ ٥
 زيادة مستوى الأسعار/ ب   زيادة الدخل القومي / أ
 بقاء مستوى الأسعار/ د  انخفاض حجم الطلب الكلي/ ج
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 :عند الكلاسيكيين يتوازن الاقتصاد غير مستوى التشغيل الكامل لأن  / ٦
 .ومي العرض الكلي يتساوى مع الاستهلاك مضافاً إليه الاستثمار والإنفاق الحك/ أ
 . لأن مرونة الأجور تؤدي إلى توازن سوق العمل / ب
 .الإنفاق الحكومي يؤدي إلى غلق أي فجوة إنكماشية / ج
 .ولا أي مما سبق / د
 

 :البطالة الطوعية تكون بسبب  / ٧
 .عدم توفر فرص عمل للراغبين والقادرين على العمل / أ
 .عدم رغبة العمال للعمل بالأجر السائد / ب
 .ورات الاقتصادية الد/ ج
 .وجود نسبة من قوة العمل غير مستغلة بصورة كفؤة / د
 

 عند الكلاسيك أن أي تسرب في دورة الدخل في شكل ادخار يعود مرة أخرى إلى الدورة/ ٨
 :     وذلك لأن 

 .الادخار يساوي الاستثمار / أ
  استثماراتلأن سعر الفائدة يؤدي إلى امتصاص الادخارات وإعادة ضخها في شكل/ ب
 .لأن عوائد عناصر الإنتاج يجب أن تتساوى مع قيم السلع والخدمات المنتجة / ج
 .لأن العرض يساوي الطلب الكلي / د
 

 :تم نظرية كيتر بـ  / ٩
 .كيفية توازن المستهلك الذي يواجه دخل ثابت ورغبات غير محدودة / أ
 في العملية الإنتاجية كيفية توزيع الدخول على عناصر الإنتاج المساهمة / ب
 .كيفية تحديد الدخل والإنتاج في الاقتصاد خلال فترة زمنية محددة / ج
 .كيفية توازن الادخار مع الاستثمار / د
 

 :اعتقد كيتر أن قانون ساي غير صحيح وذلك لأن / ١٠
 .التوازن قد يتحقق عند مستوى أقل من التشغيل الكامل / أ
 .اغم مع قرارات الاستثمار قرارات الادخار قد لا تتن/ ب
 .سعر الفائدة ليس بالضرورة له تأثير على قرار الادخار / ج
 .كل ما سبق / د
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 :اعتقد كيتر أن سعر الفائدة له تأثير محدود على الميل الحدي / ١١
 .لأن الناس لا يتعاملون بسعر الفائدة لأنه حرام / أ
 .لأن المحدد الرئيسي للادخار هو الدخل / ب
 .ن عرض الادخار بالنسبة لسعر الفائدة غير مرن لأ/ ج
 .كل ما سبق / د
 

 :اعتقد كيتر أن سعر الفائدة لا يؤثر كثيراً على حجم الاستثمار لأن / ١٢
    . الاستثمار هو دالة في الدخل / أ
 .لأن الاستثمار يتأثر بالأرباح المتوقعة / ب
 .لأن الاستثمار يؤثر في الناتج القومي / ج
 .ما سبق كل / د
 

 اعتقد كيتر أن مرونة الأسعار والأجور سوف لا تؤدي إلى التوازن التلقائي عند مستوى/ ١٣
 :      التشغيل الكامل وذلك لأن 

 .نفايات العمال تسمح بارتفاع الأجور وتعارض تخفيضه /   أ
 م لأن عند انخفاض الطلب لا يخفض المنتجون أسعارهم وإنما يخفضون إنتاجهم حتى يت/ ب

 .      بيع السلع التي لديهم 
 .لأن عقود العمال لا تسمح بتغير الأجور خلال فترة العقد /   ج
 . كل ما سبق /    د
 

 :اعتقد كيتر أن تخفيض الأجور سوف يؤدي إلى زيادة العمالة وتخفيض البطالة وذلك لأن / ١٤
 . يقل استهلاكهم تخفيض الأجور يؤدي إلى تخفيض القوة الشرائية للعمال وبالتالي/ أ
 تخفيض الأجور يؤدي إلى زيادة تشغيل العمال لدى المنشأة وهذا لا ينطبق على الاقتصاد / ب
 .ما هو صحيح في التحليل الجزئي قد لا يكون صحيحاً في التحليل الكلي / ج
 .كل ما سبق / د
 

 :اعتقد كيتر أن الادخار هو دالة في / ١٥
 .حجم الاستثمار المتوقع / ب   . سعر الفائدة السوقي / أ
 .الدخل الممكن التصرف فيه / د   . الدخل القومي / ج
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 :الميل الحدي للاستهلاك هو / ١٦
 .الزيادة في الاستهلاك نتيجة لزيادة في الدخل  / أ
 . الزيادة في الاستهلاك المصحوبة بزيادة في الادخار / ب
 .الدخل بوحدة واحدة  التغير في الإنفاق الاستهلاكي نتيجة للتغير في / ج
 .التغير في الدخل نتيجة للتغير في الاستهلاك بوحدة واحدة / د
 

 :هو  ) التلقائي(الاستهلاك المستقل / ١٧
 .الاستهلاك المستقل عن الاستهلاك / ب .الاستهلاك المستقل عن الادخار / أ
 .الاستهلاك المستقل عن الإنفاق / د . الاستهلاك المستقل عن الدخل / ج
 

 :إن الإنفاق الاستثماري حسب النظرية الكيترية يتأثر بدرجة كبيرة بـ / ١٨
 .الأرباح المتوقعة / ب   . سعر الفائدة السوقي / أ
 .الدخل القومي / د   . المبيعات المتوقعة / ج
 

 :حسب نظرية كيتر فإن الإنفاق الحكومي يتحدد بـ / ١٩
 .ومي الدخل الق/ ب   . الإيرادا ت الحكومية / أ
 .ولا أي مما سبق / د  حجم القروض الحكومية / ج
 

 :تكون لدينا فجوة تضخمية إذا كان / ٢٠
 .الدخل التوازني أكبر من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل / أ
 .الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل / ب
 .الدخل التوازني يساوي الدخل عند مستوى التشغيل / ج
 .كل ما سبق / د
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 السؤال الثاني  

 
 وكان ٠,٧٠ والميل الحدي للاستهلاك هو ٧٠إذ ا كان لدينا حجم الاستهلاك التلقائي هو 

  :٣٠ وصافي الصادرات هو ٦٠ وحجم الإنفاق الاستثماري هو ١٤٠حجم الإنفاق الحكومي هو 
 .أوجد دالة الادخار ودالة الاستهلاك  / أ
 . بطريقة مساواة الإنفاق بالدخل القومي  أوجد الدخل التوازني /ب
 . أوجد الدخل التوازني بطريقة مساواة الادخار بالاستثمار  /ج
 فهل هناك فجوة تضخمية   ١٣٠٠ إذا كان الدخل عند مستوى التشغيل الكامل هو  /د

 .أو انكماشية 
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لسد الفجوة  / هـ
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                                                              ١٠٢دة الاقتصاد الكلي نماذج اختبار لما
 

 

 السؤال الأول  

 :اعتقد كيتر أن سعر الفائدة له تأثير محدود على الميل الحدي / ١
 .لأن الناس لا يتعاملون بسعر الفائدة لأنه حرام / أ
 .لأن المحدد الرئيسي للادخار هو الدخل / ب
 . لأن عرض الادخار بالنسبة لسعر الفائدة غير مرن /ج
 .كل ما سبق / د

 :اعتقد كيتر أن سعر الفائدة لا يؤثر كثيراً على حجم الاستثمار لأن / ٢
    . الاستثمار هو دالة في الدخل / أ
 .لأن الاستثمار يتأثر بالأرباح المتوقعة / ب
 .لأن الاستثمار يؤثر في الناتج القومي / ج
 . ما سبق كل/ د

 اعتقد كيتر أن مرونة الأسعار والأجور سوف لا تؤدي إلى التوازن التلقائي عند مستوى/ ٣
 :      التشغيل الكامل وذلك لأن 

 .نفايات العمال تسمح بارتفاع الأجور وتعارض تخفيضه /   أ
  لأن عند انخفاض الطلب لا يخفض المنتجون أسعارهم وإنما يخفضون إنتاجهم حتى يتم/ ب

 .      بيع السلع التي لديهم 
 .لأن عقود العمال لا تسمح بتغير الأجور خلال فترة العقد /   ج
 . كل ما سبق /    د

 :اعتقد كيتر أن تخفيض الأجور سوف يؤدي إلى زيادة العمالة وتخفيض البطالة وذلك لأن / ٤
 .قل استهلاكهم تخفيض الأجور يؤدي إلى تخفيض القوة الشرائية للعمال وبالتالي ي/ أ
 تخفيض الأجور يؤدي إلى زيادة تشغيل العمال لدى المنشأة وهذا لا ينطبق على الاقتصاد / ب
 .ما هو صحيح في التحليل الجزئي قد لا يكون صحيحاً في التحليل الكلي / ج
 .كل ما سبق / د

 :اعتقد كيتر أن الادخار هو دالة في / ٥
 .لاستثمار المتوقع حجم ا/ ب   . سعر الفائدة السوقي / أ
 .الدخل الممكن التصرف فيه / د   . الدخل القومي / ج
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 :الميل الحدي للاستهلاك هو / ٦
 .الزيادة في الاستهلاك نتيجة لزيادة في الدخل  / أ
 . الزيادة في الاستهلاك المصحوبة بزيادة في الادخار / ب
 .بوحدة واحدة  التغير في الإنفاق الاستهلاكي نتيجة للتغير في الدخل / ج
 .التغير في الدخل نتيجة للتغير في الاستهلاك بوحدة واحدة / د
 

 :هو  ) التلقائي(الاستهلاك المستقل / ٧
 .الاستهلاك المستقل عن الاستهلاك / ب .الاستهلاك المستقل عن الادخار / أ
 .الاستهلاك المستقل عن الإنفاق / د . الاستهلاك المستقل عن الدخل / ج
 

 : الإنفاق الاستثماري حسب النظرية الكيترية يتأثر بدرجة كبيرة بـ إن/ ٨
 .الأرباح المتوقعة / ب   . سعر الفائدة السوقي / أ
 .الدخل القومي / د   . المبيعات المتوقعة / ج
 

 :حسب نظرية كيتر فإن الإنفاق الحكومي يتحدد بـ / ٩
 .الدخل القومي / ب   . الإيرادا ت الحكومية / أ
 .ولا أي مما سبق / د  حجم القروض الحكومية / ج
 

 :تكون لدينا فجوة تضخمية إذا كان / ١٠
 .الدخل التوازني أكبر من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل / أ
 .الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل / ب
 .الدخل التوازني يساوي الدخل عند مستوى التشغيل / ج
 .سبق كل ما / د
 

 :للموارد الاقتصادية إذا تم استغلال الموارد ) استخدام كامل(يكون لدينا / ١١
 % ٩٦بنسبة / ب   % ١٠٠بنسبة / أ
 % ٨٥بنسبة / د   % ٩٠بنسبة / ج
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 :تكون لدينا بطالة قسرية / ١٢
 إذا كانت الأجور مرتفعة جداً / ب  إذا طردت العمال من عملهم / أ
 إذا انخفض الأجر عن مستوى الأجر المطلوب/ د   كافيةإذا لم توجد فرص عمل/ ج
 

 :دور التحليل الاقتصادي في الفكر الكلاسيكي في توضيح / ١٣
 .كيفية توزيع المستهلك لدخله بين السلع المختلفة  / أ
 . كيفية توزيع عوامل الإنتاج بين الاستعمالات البديلة  /ب
 .لكاملة  كيفية توازن المنشأة في سوق المنافسة ا /ج
 .كل ما سبق  / د
 

 :العرض يخلق الطلب ) : ساي(يشترط لتحقيق قانون / ١٤
 . أن تزيد الحكومة إنفاقها في حالة وجود فجوة انكماشية  /أ
 . أن تزيد الحكومة الضرائب في حالة وجود فجوة تضخمية  /ب
 . أن يرفع البنك المركزي سعر الفائدة  /ج
 .مرنة  أن تكون الأجور والأسعار  /د
 

حسب النظرية الكمية للنقود فإن زيادة حجم النقود مع بقاء سرعة تداول النقود ثانية يؤدي / ١٥
 :إلى

 زيادة مستوى الأسعار/ ب   زيادة الدخل القومي / أ
 بقاء مستوى الأسعار/ د  انخفاض حجم الطلب الكلي/ ج
 

 :امل لأن  عند الكلاسيكيين يتوازن الاقتصاد غير مستوى التشغيل الك/ ١٦
 .العرض الكلي يتساوى مع الاستهلاك مضافاً إليه الاستثمار والإنفاق الحكومي / أ
 . لأن مرونة الأجور تؤدي إلى توازن سوق العمل / ب
 .الإنفاق الحكومي يؤدي إلى غلق أي فجوة إنكماشية / ج
 .ولا أي مما سبق / د
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 :البطالة الطوعية تكون بسبب  / ١٧
 .عدم توفر فرص عمل للراغبين والقادرين على العمل / أ
 .عدم رغبة العمال للعمل بالأجر السائد / ب
 .الدورات الاقتصادية / ج
 .وجود نسبة من قوة العمل غير مستغلة بصورة كفؤة / د
 

 عند الكلاسيك أن أي تسرب في دورة الدخل في شكل ادخار يعود مرة أخرى إلى الدورة/ ١٨
 : لأن      وذلك
 .الادخار يساوي الاستثمار / أ
 لأن سعر الفائدة يؤدي إلى امتصاص الادخارات وإعادة ضخها في شكل استثمارات/ ب
 .لأن عوائد عناصر الإنتاج يجب أن تتساوى مع قيم السلع والخدمات المنتجة / ج
 .لأن العرض يساوي الطلب الكلي / د
 

 :تم نظرية كيتر بـ  / ١٩
 .ن المستهلك الذي يواجه دخل ثابت ورغبات غير محدودة كيفية تواز/ أ
 كيفية توزيع الدخول على عناصر الإنتاج المساهمة في العملية الإنتاجية / ب
 .كيفية تحديد الدخل والإنتاج في الاقتصاد خلال فترة زمنية محددة / ج
 .كيفية توازن الادخار مع الاستثمار / د
 

 :ير صحيح وذلك لأن اعتقد كيتر أن قانون ساي غ/ ٢٠
 .التوازن قد يتحقق عند مستوى أقل من التشغيل الكامل / أ
 .قرارات الادخار قد لا تتناغم مع قرارات الاستثمار / ب
 .سعر الفائدة ليس بالضرورة له تأثير على قرار الادخار / ج
 .كل ما سبق / د
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 السؤال الثاني  

 
 ٠,٧٥ والميل الحدي للاستهلاك هو ١٠٠و إذ ا كان لدينا حجم الاستهلاك التلقائي ه

 وصافي الصادرات هو ٢٠ وحجم الإنفاق الاستثماري هو ١١٠وكان حجم الإنفاق الحكومي هو 
٢٠:  

 .أوجد دالة الادخار ودالة الاستهلاك  / أ
 . أوجد الدخل التوازني بطريقة مساواة الإنفاق بالدخل القومي  /ب
 .ساواة الادخار بالاستثمار  أوجد الدخل التوازني بطريقة م /ج
 فهل هناك فجوة تضخمية   ٨٠٠ إذا كان الدخل عند مستوى التشغيل الكامل هو  /د

 .أو انكماشية 
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لسد الفجوة  / هـ
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 السؤال الأول  

 
طرق التحليل الاقتصادي تم بالوسائل والتكنيك المستخدم في بناء المبادئ والقيم الاقتصادية / ١

 .والتثبت من صحتها 
 .الدخل النقدي هو القيمة النقدية لكل السلع والخدمات المنتجة في الاقتصاد / ٢
 قيمة المبيعات النهائية لجميع السلع والخدمات طريقة الإنتاج في حساب الدخل القومي تعني/ ٣

 .المستهلكة محلياً 
 .تعتبر القيمة المضافة لمؤسسة ما هي قيمة مبيعاا للمؤسسات الأخرى / ٤
 .الدخل القومي هو القيمة النقدية لجميع العوائد التي تحصل عليها عوامل الإنتاج / ٥
 .ي مع النقليات الاقتصادية البطالة الموسمية هي التي تتكرر بشكل دور/ ٦
 .مرونة الأجور غير كافية لتحقيق التشغيل الكامل حسب النظرية الكينـزية / ٧
عند الكلاسكيين تتوازن سوق السلع والخدمات عندما تتساوى الكميات المشتراة من السلع / ٨

 .والخدمات مع الكميات المباعة منها 
خل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل يكون لدينا فجوة إنكماشية إذا كان الد/ ٩

 .الكامل
 .بيع البنك المركزي للسندات الحكومية يعتبر سياسية نقدية توسعية / ١٠
 مليون ١٠٠فإن زيادة الإنفاق الحكومي بـ ) ٠,٧(إذا كان الميل الحدي للاستهلاك هو / ١١

 . مليون ٧٠٠يؤدي إلى زيادة الدخل بمقدار 
تصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب وتخفيض إذا كان الاق/ ١٢

 .الإنفاق الحكومي 
يكون الدخل التوازني أعلى من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة الطلب إلى / ١٣

 .زيادة الدخول النقدية والأسعار 
 .النقدية في الدول النامية عمليات السوق المفتوحة من أهم أدوات السياسة / ١٤
 .تعاني الدول النامية من التضخم الهيكلي / ١٥
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 :أكمل العبارات التالية السؤال الثاني  
 

 :علم الاقتصاد هو 
 :الطريقة الاستنباطية هي 

 :الدخل القومي هو 
 :البطالة المقنعة هي 

 :النظرية الكمية للنقود 
 :الميل الحدي للاستهلاك 

 :ل التشغيل الكام
 :عمليات السوق المفتوحة 

 ) :المستقل(الاستهلاك التلقائي 
 :مضاعف الإنفاق الحكومي 
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 السؤال الأول  

 
 .النظرية بأسلوب الطريقة الاستقرائية تعتبر الافتراضات الأساسية هي الخطوة الأولى في بناء / ١
 .الدخل الحقيقي هو إجمالي الإنتاج الحاصل من استخدام خدمات عوامل الإنتاج / ٢
 .طريقة الإنتاج في حساب الدخل القومي تعني جميع القيم النقدية للسلع والخدمات المنتجة محلياً/ ٣
 . طروحاً منها قيمة مشترواا تعتبر القيمة المضافة لشركة ما هي قيمة مبيعاا م/ ٤
 .الدخل القومي هو صافي الناتج القومي مطروحاً منه الضرائب المباشرة / ٥
 .سياسة المنافسة الكاملة في كل الأسواق من فرضيات النظرية الكينـزية / ٦
 . يتحدد سعر الفائدة بتقاطع منحنى الطلب ومنحنى عرض النقود حسب النظرية الكلاسيكية/ ٧
 .عندما يتساوى الدخل القومي مع الإنفاق الكلي ) ساي(تحقق قانون ي/ ٨
يكون لدينا فجوة تضخمية إذا كان الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل / ٩

 .الكامل
 .زيادة الضرائب يعتبر سياسة مالية توسعية / ١٠
 سوف يؤدي ١٠٠كومي بـ فإن زيادة الإنفاق الح) ٠,٤(إذا كان الميل الحدي للادخار هو / ١١

  .٤٠٠إلى زيادة الدخل بـ 
إذا كان الاقتصاد يعاني من تضخم فإن السياسة المالية المناسبة هي زيادة الضرائب وزيادة / ١٢

 .الإنفاق الحكومي 
يكون الدخل التوازني أقل من الدخل عند مستوى التشغيل الكامل إذا أدت زيادة الطلب إلى / ١٣

 .سعار زيادة الإنتاج والأ
 .الإقراض الحكومي يؤدي إلى إعادة توزيع الدخول / ١٤
 .تعاني الدول المتقدمة من التضخم الجامع / ١٥
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 :أكمل العبارات التالية السؤال الثاني  
 

 :مضاعف الاستثمار 
 :مضاعف الائتمان 
 :الاحتياطي القانوني 

 :الدين العام 
 :الفجوة التضخمية 
 :الفجوة الإنكماشية 

 : الصرف بالذهب نظام
 :خلق النقود 
 :نسبة النقود 

 :التضخم المكبوت 
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 :على العبارات التالية (    ) أو (    ) أجب ب السؤال الأول  
اج هو الخط الواصل بين النقاط التي تمثل ما يمكن إنتاجه من السلع منحنى إمكانية لإنت (      ) -١

 .باستخدام الموارد الاقتصادية 
 .نظرية الإنتاج تجيب على السؤال ماذا ننتج في اقتصاد السوق الحر   (      ) -٢
 .يهتم علم الاقتصاد بما هو كائن وليس بما يجب أن يكون  (      ) -٣
 .السوق تعكس قرارات المستهلك رغباته وذوقه في اقتصاد  (      ) -٤
الاقتصاد الجزئي يبحث في المتغيرات التي تؤثر في سلوك القطاعات الاقتصادية ومحددات  (     ) -٥

 .زيادة الإنتاج 
 .إجمالي عوائد عناصر الإنتاج تساوي قيمة الدخل الممكن التصرف فيه (      ) -٦
 .مي التحويلي عند حساب الدخل القومي يستبعد الإنفاق الحكو (      ) -٧
 .لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الناتج القومي  (      ) -٨
 .عندما يكون الاستثمار الإجمالي أكبر من الاستثمار الصافي يكون الاهتلاك موجباً  (      ) -٩
 .تختلف التغيرات الحقيقية في الاقتصاد عن التغيرات النقدية  (      ) -١٠
 .الزيادة في المستوى العام للأسعار يؤدي إلى زيادة في الدخل الحقيقي (      ) -١١
 .في طريقة القيمة المضافة تستبعد السلع الوسيطة  (      ) -١٢
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 السؤال الثاني  

 
 :إذا كان لدينا البيانات التالية 

   ١٥٠٠  الاستثمار الخاص 
   ٢٠٠٠   الإنفاق الحكومي
   ٦٠٠٠  ص الاستهلاك الخا
   ٢٠٠    الصادرات 

   ١٦٠   اهلاك رأس المال 
   ٨٥٠  الضرائب غير المباشرة

   ٥٠٠  ضرائب دخل الشركات
   ٤٥٠  أرباح غير موزعة  
   ٦٠٠  تحويلات حكومية  
   ٤٠٠   تأمينات اجتماعية

   ١٠٠    واردات
   ٢٠٠   ضرائب مباشرة  

 
 :أوجد 

 .الناتج القومي الإجمالي  / أ
 .الدخل القومي  / ب
 .الدخل الشخصي  / ج
 .الادخار  / د
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 السؤال الثالث  

 
وكان الإنفاق ) ٠,٨( والميل الحدي للاستهلاك هو ٥٠إذا كان الاستهلاك التلقائي هو 

  .١٠٠ والإنفاق الحكومي هو ١٠٠الاستثماري هو 
 .ما هي دالة الادخار  / أ
 .ما هو حجم الدخل التوازني  /ب
 فهل هناك فجوة تضخمية أو ١٠٠٠ا كان الدخل عند التشغيل الكامل هو إذ / ج

 انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة   /د
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 السؤال الأول  

 
 : على العبارات التالية (    ) أو (    ) أجب ب 

 .نظرية الاثمان تجيب على السؤال كيف ننتج في اقتصاد السوق الحر  (      ) -١
 .في الطريقة الاستنباطية نبدأ بنظرية عامة لنتوصل إلى نظرية خاصة  (      ) -٢
 .ب أن يكون وما هو كائن تم السياسة الاقتصادية بما يج (      ) -٣
 .في النظام المخطط تتحدد الأسعار حسب قوى العرض والطلب  (      ) -٤
الاستهلاك الذاتي للمزارعين هو جزء من الإنتــاج لذلك ندخله في حسابات الناتج  (      ) -٥

 .القومي الإجمالي 
 . الدخل القومي أرباح الشركات غير الموزعة لا تعتبر جزءًا من قيمة (      ) -٦
 .لا تعكس تقديرات الدخل القومي نوعية وكمية السلع والخدمات المنتجة (      ) -٧
 . لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الدخل القومي  (      ) -٨
 .لا تعتبر الأرباح الموزعة جزء من الدخل القومي  (      ) -٩

 .ر يؤدي إلى تغير في الدخل الحقيقي التغير في المستوى العام للأسعا (      ) -١٠
 .في طريقة القيمة المضافة لحساب الناتج القومي تطرح تكلفة الإنتاج من قيمة المنتج  (      ) -١١
 .إن زيادة كمية السلع والخدمات يؤدي إلى ارتفاع مستوى الرفاهية بالضرورة  (      ) -١٢

 



ïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜß                     www.rsscrs.info 

 

 23 

 السؤال الثاني  

 
 :تالية إذا كان لدينا البيانات ال

     ٧٥  الاستثمار الخاص 
     ١٠٠   الإنفاق الحكومي
     ٣٠٠  الاستهلاك الخاص 

     ١٠    الصادرات 
     ٨   اهلاك رأس المال 

     ٤٣٠  الضرائب غير المباشرة
     ٢٥  ضرائب دخل الشركات

     ٣  أرباح غير موزعة  
     ٣٠  تحويلات حكومية  
     ٢٠   تأمينات اجتماعية

     ٥    واردات
     ١٠   ضرائب مباشرة  

 
 :أوجد 

 .الناتج القومي الإجمالي  / أ
 .الدخل القومي  / ب
 .الدخل الشخصي  / ج
 .الادخار  / د
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 السؤال الثالث  

 
وكان الإنفاق ) ٠,٨( والميل الحدي للاستهلاك هو ٥٠إذا كان الاستهلاك التلقائي هو 

  .٥٠ق الحكومي هو  والإنفا٥٠الاستثماري هو 
 .ما هي دالة الادخار  / أ
 .ما هو حجم الدخل التوازني  /ب
 فهل هناك فجوة تضخمية أو ١٠٠٠إذا كان الدخل عند التشغيل الكامل هو  / ج

 انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة   /د
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                                                              ١٠٢ الكلي نماذج اختبار لمادة الاقتصاد
 

 

 السؤال الأول  

 
 :على العبارات التالية (    ) أو (    ) أجب ب 

منحنى إمكانية لإنتاج هو الخط الواصل بين النقاط التي تمثل ما يمكن إنتاجه من السلع  (      ) -١
 .ة باستخدام الموارد الاقتصادي

 .نظرية الإنتاج تجيب على السؤال ماذا ننتج في اقتصاد السوق الحر   (      ) -٢
 .يهتم علم الاقتصاد بما هو كائن وليس بما يجب أن يكون  (      ) -٣
 .في اقتصاد السوق تعكس قرارات المستهلك رغباته وذوقه  (      ) -٤
تي تؤثر في سلوك القطاعات الاقتصادية ومحددات الاقتصاد الجزئي يبحث في المتغيرات ال (     ) -٥

 .زيادة الإنتاج 
 .إجمالي عوائد عناصر الإنتاج تساوي قيمة الدخل الممكن التصرف فيه (      ) -٦
 .يستبعد الإنفاق الحكومي التحويلي عند حساب الدخل القومي  (      ) -٧
 .لقومي لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الناتج ا (      ) -٨
 .عندما يكون الاستثمار الإجمالي أكبر من الاستثمار الصافي يكون الاهتلاك موجباً  (      ) -٩
 .تختلف التغيرات الحقيقية في الاقتصاد عن التغيرات النقدية  (      ) -١٠
 .الزيادة في المستوى العام للأسعار يؤدي إلى زيادة في الدخل الحقيقي (      ) -١١
 .في طريقة القيمة المضافة تستبعد السلع الوسيطة    )  (   -١٢
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 السؤال الثاني  

 
 :إذا كان لدينا البيانات التالية 

   ١٥٠٠  الاستثمار الخاص 
   ٢٠٠٠   الإنفاق الحكومي
   ٦٠٠٠  الاستهلاك الخاص 

   ٢٠٠    الصادرات 
   ١٦٠   اهلاك رأس المال 

   ٨٥٠  الضرائب غير المباشرة
   ٥٠٠  دخل الشركاتضرائب 

   ٤٥٠  أرباح غير موزعة  
   ٦٠٠  تحويلات حكومية  
   ٤٠٠   تأمينات اجتماعية

   ١٠٠    واردات
   ٢٠٠   ضرائب مباشرة  

 
 :أوجد 

 .الناتج القومي الإجمالي  / أ
 .الدخل القومي  / ب
 .الدخل الشخصي  / ج
 .الادخار  / د
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 السؤال الثالث  

 
وكان الإنفاق ) ٠,٨( والميل الحدي للاستهلاك هو ٥٠ك التلقائي هو إذا كان الاستهلا

  .١٠٠ والإنفاق الحكومي هو ١٠٠الاستثماري هو 
 .ما هي دالة الادخار  / أ
 .ما هو حجم الدخل التوازني  /ب
 فهل هناك فجوة تضخمية أو ١٠٠٠إذا كان الدخل عند التشغيل الكامل هو  / ج

 انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة   /د
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                                                              ١٠٢نماذج اختبار لمادة الاقتصاد الكلي 
 

 

 السؤال الأول  

 
 : على العبارات التالية (    ) أو (    ) أجب ب 

 .ية الاثمان تجيب على السؤال كيف ننتج في اقتصاد السوق الحر نظر (      ) -١
 .في الطريقة الاستنباطية نبدأ بنظرية عامة لنتوصل إلى نظرية خاصة  (      ) -٢
 .تم السياسة الاقتصادية بما يجب أن يكون وما هو كائن  (      ) -٣
 .ض والطلب في النظام المخطط تتحدد الأسعار حسب قوى العر (      ) -٤
الاستهلاك الذاتي للمزارعين هو جزء من الإنتــاج لذلك ندخله في حسابات الناتج  (      ) -٥

 .القومي الإجمالي 
 .أرباح الشركات غير الموزعة لا تعتبر جزءًا من قيمة الدخل القومي  (      ) -٦
 .مات المنتجةلا تعكس تقديرات الدخل القومي نوعية وكمية السلع والخد (      ) -٧
 . لا تؤثر المعرفة الفنية في إجمالي الدخل القومي  (      ) -٨
 .لا تعتبر الأرباح الموزعة جزء من الدخل القومي  (      ) -٩

 .التغير في المستوى العام للأسعار يؤدي إلى تغير في الدخل الحقيقي  (      ) -١٠
 .ناتج القومي تطرح تكلفة الإنتاج من قيمة المنتج في طريقة القيمة المضافة لحساب ال (      ) -١١
 .إن زيادة كمية السلع والخدمات يؤدي إلى ارتفاع مستوى الرفاهية بالضرورة  (      ) -١٢
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 السؤال الثاني  

 
 :إذا كان لدينا البيانات التالية 

     ٧٥  الاستثمار الخاص 
     ١٠٠   الإنفاق الحكومي
     ٣٠٠  الاستهلاك الخاص 

     ١٠    الصادرات 
     ٨   اهلاك رأس المال 

     ٤٣٠  الضرائب غير المباشرة
     ٢٥  ضرائب دخل الشركات

     ٣  أرباح غير موزعة  
     ٣٠  تحويلات حكومية  
     ٢٠   تأمينات اجتماعية

     ٥    واردات
     ١٠   ضرائب مباشرة  

 
 :أوجد 

  .الناتج القومي الإجمالي / أ
 .الدخل القومي  / ب
 .الدخل الشخصي  / ج
 .الادخار  / د
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 السؤال الثالث  

 
وكان الإنفاق ) ٠,٨( والميل الحدي للاستهلاك هو ٥٠إذا كان الاستهلاك التلقائي هو 

  .٥٠ والإنفاق الحكومي هو ٥٠الاستثماري هو 
 .ما هي دالة الادخار  / أ
 .ما هو حجم الدخل التوازني  /ب
 فهل هناك فجوة تضخمية أو ١٠٠٠ كان الدخل عند التشغيل الكامل هو إذا / ج

 انكماشية ؟ ما هو حجمها ؟
 .ما هو حجم الإنفاق الحكومي اللازم لغلق هذه الفجوة   /د
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